

## Ура! Ура! Ура! Школа в детский сад пришла

15 марта ученики девятого класса Суловской средней школы пришли в детский сад с особой миссией – помочь в уборке снега с прогулочных участков. Зима в этом году была снежной и потому теплое, но еще не очень жаркое весеннее солнышко не успевает растопить сугробы. И вот на помощь пришел «Школьный рабочий десант». Ребята озорно, с удовольствием поработали со снежными барханами. Большое спасибо хочется сказать учащимся принявшим участие в десанте и особую благодарность выражаем классному руководителю Гуровой Татьяне Александровне.

